



迪士尼動漫金曲演唱會 助陣東莞漫博會

英國BBC兒童動漫歡樂世界



第四屆中國國際影視動漫版權保護和貿易博覽會將於2012年9月28日至10月5日在東莞市舉行。漫博會從2009年落戶東莞，已經成為海內外動漫企業對接合作的重要平台，也成為市民國慶期間休閒出遊的最佳選擇。

國慶來漫博會 英國BBC兒童動漫歡樂世界等精彩活動約定你

第四屆漫博會主會場設在東莞國際會展中心，分會場設在松山湖展覽中心。展會將於9月28日隆重開幕，9月29日至30日為專業觀眾日，10月1日至5日為普通觀眾日。展會期間，將舉辦豐富多彩的活動，如英國BBC兒童動漫歡樂世界、國際影視動漫原形展、第四屆漫博會答謝晚會暨迪士尼動漫金曲演唱會、騰訊遊戲CF和DNF全國總決賽、Cosplay表演大賽、Showgirl評選大賽等，精彩不容錯過。

參展企業增長38.9% 國際化特色凸顯

本屆漫博會由國家廣播電影電視總局、國家版權局、廣東省人民政府主辦，由東莞市人民政府、廣東省文化廳、廣東省廣播電影電視局、廣東省版權局、廣東省廣播影視傳媒集團承辦，由東莞市政府和廣東省廣播影視傳媒集團具體執行。

前三屆漫博會共吸引1231家國內外影視動漫、文化創意企業參展，在業界及社會上打響了知名度，初步形成了「北杭州、南東莞」的動漫產業展會格局，初步顯現了強勁的產業帶動功能。

東莞漫博會已經奠定業界地位，吸引了海內外知名動漫企業踴躍參展。目前，本屆漫博會招展工作已經完成，參展企業共382家，比上一屆275家增長38.9%。其中，主會場參展企業311家，松山湖分會場參展企業71家。參展企業當中，不乏海外知名動漫企業，本屆展會共有美國、英國、韓國、西班牙、澳大利亞、巴西、新加坡、新西蘭、台灣、香港等國家及地區共54家企業參展，比上屆的43家增長25.6%，包括美國華特迪士尼、英國麥氏工作室、新西蘭維塔工作室、英國BBC、澳大利亞漫畫家協會等。

本屆漫博會還吸引了國內極富實力的動漫企業踴躍參展，如華強文化、中南卡通、原創動力、嘉佳卡通、方塊動漫等國內知名動漫企業以及騰訊、巨人、淘米等知名動漫遊戲商。

今年的大眾活動方面，組委會更加注重新聞市民的參與性，將舉辦豐富多彩的活動，讓漫博會



成為動漫愛好者盡情狂歡的節日，漫迷們還等什麼呢？快來參與吧。

亮點一：8萬英鎊天線寶寶人偶約定你

「英國BBC兒童動漫歡樂世界」佔地1300平方米，位於主會場現代會展中心西側，這是一個以樂教樂學、趣味體驗形式打造的「歡樂親子國度」，集娛樂大課堂、雙語互動、BBC動漫明星大舞台、充氣遊樂園、益智趣味體驗館、親子互動遊戲、兒童樂教選秀賽等於一體，活動形式多種多樣。風靡全球的天線寶寶動畫片原形人偶，將坐國際航空來莞與漫迷們見面，這套原形人偶價值8萬英鎊。在這裡，可以看到天線寶寶在舞台快樂地表演，可以親密接觸到小鳥3號菲菲、毛毛、小豬威比等BBC全球知名動漫明星，可以在充氣遊樂園盡情玩耍，可以通過迷宮進入神奇的「故事光」聆聽童話故事，可以徜徉在輕鬆氛圍中學習英語。

亮點二：足金阿凡達將亮相漫博會

國際影視動漫原形展佔地3000平方米，位於主會場二樓，將展出英國麥氏工作室、新西蘭維塔工作室、香港天山製作、唐季禮工作室等著名機構製作的《指環王前傳》、《海賊王》、《阿凡達》、《金剛》、《龍珠》等動漫大片道具及衍生產品近千件，讓漫迷們彷彿進入電影虛幻世界。

屆時，《風雲》漫畫原創者馬榮成將攜手《風雲》系列步驚雲巨型雕像亮相原形展，該雕像高達2.5米，還原了漫畫中主角的霸氣形象，並且即將擺放在著名觀光景點——香港星光大道，這次將在東莞漫博會率先亮相；天山製作還將帶來足金阿凡達，該展品由一位十分喜愛阿凡達電影的珠寶商用足金打造，製作出的阿凡達半身像只展出過一次，這次能讓觀眾過足眼癮；此次原形展還將給喜歡動漫的朋友帶來驚喜，天山製作將攜龍珠、火影小子、高達、奧特曼、海賊王集體亮相，與漫迷們零距離接觸；知名香港導演唐季禮計劃帶領「岳家班」亮相本次漫博會，唐季禮工作室展區將展出預計明年3月在中央台播放的電視劇《精忠岳飛》道具，包括馬車、刀、劍、盾、戲服等，令觀眾彷彿置身於岳家班情景中。

亮點三：張敬軒等明星助陣迪士尼動漫金曲演唱會

第四屆漫博會答謝晚會暨迪士尼動漫金曲演唱會將於2012年10月4日晚在松湖廣場隆重舉行。為了配合此屆東莞漫博會的主題，華特迪士尼（上海）有限公司的活動策劃、音樂製作及演藝管理部從幾個月前就開始精心策劃，力求將最完美最動聽的迪士尼動漫金曲獻給東莞的觀眾們。屆時，將為漫迷們獻上迪士尼許多知名動畫作品的經典歌曲，例如《獅子王》的主題曲《生生不息》、《美女與野獸》名曲《愛在蔓延中》、《花木蘭》的《自己》，當然更少不了迪士尼大明星米老鼠的代表作《小小大人物》，舞台大屏幕上精彩視頻將把觀眾帶入一個又一個迪士尼的美妙世界，彷彿身臨其境地遊逛了迪士尼的動漫王國。為了將這些金曲完美演繹，迪士尼更請到了四位集實力和人氣於一身的明星張敬軒、側田、陳曉琪、鄭欣宜領

情加盟。他們每一位都具有獨當一面的實力，人氣不容小覷，更難得的是此次他們將在音樂上有精彩的交流，碰撞出不同的火花，本場演唱會有了明星、動漫、金曲、互動，必定高潮迭起，精彩紛呈，喜歡動漫和音樂的朋友們千萬不能錯過。迪士尼動漫金曲演唱會對外銷售的門票定價分別為480元和380元兩種，漫迷購買音樂會門票，可通過兩種渠道：一是網上團購，可通過拉手網東莞站團購最優惠的演唱會門票，可享低至5折優惠（計劃9月21日上線）；二是現場購買，售票地址位於東莞市體育路26號盈鋒中心西區9樓東湖文化有限公司（諮詢電話：0086-769-22465888、22330058）。

亮點四：分會場網遊競技大賽燃點烽火

漫博會期間，多場網遊競技大賽將在松山湖分會場燃點烽火。騰訊遊戲CF、DNF全國總決賽將搬到分會場現場，兩款遊戲的決賽將分別於10月4日、5日舉行。作為全國性大型品牌賽事，頂尖水平的參賽隊伍齊聚分會場，將為眾多的網遊愛好者們提供一個交流競技的絕佳機會；旗下擁有《征途》、《征途2》、《巨人》等多款熱門遊戲的巨人遊戲，將帶來中國首款軍事遊戲《光榮使命》，接受玩家的檢閱。屆時，展台將融入COS表演，打造逼真的戰場實景，為觀眾展現戰士勇猛的風采；「魔獸爭霸DOTA競技賽」也將在分會場精彩上演，廣大網遊愛好者將在競技中施展個人的獨門絕活，酣暢戰鬥，勝出者還可獲得豐厚獎金。

亮點五：重溫「那些年我們一起玩過的遊戲」

此外，主會場的COSPLAY系列活動將獻上COSER們精彩絕倫的角色扮演，並首次舉辦動漫團舞比賽、聲優比賽、燃歌獻唱等活動；名家簽贈活動計劃邀請英國、西班牙、澳大利亞的漫畫家親臨現場，與觀眾互動，並現場作畫送給觀眾；魔法眼互動遊戲引進了多種前沿的高新技術，漫迷們可與遊戲場景進行虛擬互動，帶來全新的互動體驗和奇妙趣味。

分會場現場的Showgirl評選大賽，將有上百位美女同台競賽。汽車彩繪活動將組織動漫愛好者在展會現場進行汽車彩繪創作，從發動機罩到車頂和內飾，車身的各個地方都畫有動漫遊戲插圖和可愛的人物插圖。分會場現場還將舉辦大型互動遊戲體驗展示活動——「那些年我們一起玩過的遊戲」，喚醒觀眾記憶中的熟悉遊戲，活動向廣大遊戲愛好者徵集：《超級瑪麗》、《魂斗罗》、《拳皇街霸》、《俄羅斯方塊》等老式遊戲機，老洋畫片，挑棍、鬥雞、紙飛機、跳皮筋、抽陀螺、跳房子、拍畫、彈弓、滾鐵圈等老式遊戲設備，或是他們以前玩遊戲時的舊照片等，將在展會現場展示，並可讓觀眾試玩。



阿凡達將亮相漫博會

友邦強積金資訊講座圓滿舉行

由AIA MPF舉辦之「友邦強積金資訊講座」已於日前假香港麗晶酒店圓滿舉行。客戶反應非常熱烈，全場滿座。是次講座目的為讓客戶了解更多「僱員自選安排」的詳情，並提供投資市場最新資訊，以助他們妥善管理強積金投資，為邁向理想的退休生活作最好準備。

美國友邦退休基金管理及信託有限公司高級副總裁暨執行董事謝佩蘭表示：「僱員自選安排」即將於今年11月1日正式實施，屆時強積金成員能有更大的自主權揀選自己心儀的強積金公司，所以成員能清楚了解「僱員自選安排」的細節和自己的權益是很重要的。AIA MPF向來為客戶的需要和利益着想，以優越價值、多元選擇、簡易靈活的产品及服務，助客戶實現理想的退休生活。基於這份「以客為先」的信念，我們特在「僱員自選安排」正式實施前舉辦這個大型的講座，幫助客戶清楚了解「僱員自選安排」之餘，亦提供最新的強積金市場資訊，助客戶充分發揮自己每一分一毫供款的效益，為退休生活作好準備。」

講座的六大著名嘉賓講者，分別來自柏瑞投資亞洲有限公司、JF資產管理有限公司、研富資產管理、富達基金（香港）有限公司、貝萊德資產管理有限公司及東方匯理資產管理香港有限公司。他們即場向觀眾分享對最新投資市場動向、投資機遇、資產配置等多方面的精闡見解。

2012香港國際海岸清潔運動正式啟動

社會各界攜手清潔香港海岸

2012香港國際海岸清潔運動於日前假赤柱廣場舉行啟動儀式，號召全港市民參與是項全球性的海洋保育活動。海岸環境污染在全球人士努力下雖已有所減緩，但情況仍然非常嚴重，所以今年大會將繼續積極推動群眾攜手保持海岸清潔，保護海洋生態。

當天的活動由2012香港國際海岸清潔運動統籌機構環保促進會之行政總幹事何惠萍，聯同環境保護署助理署長（水質政策）阮慧賢和公開大學科技科學院院長何建宗教授，以及來自多家知名企業，包括華懋集團、澳新銀行、輝固香港集團、BannerSHOP Hong Kong Limited、科力達環保服務有限公司、新昌營造集團有限公司與香港迪士尼樂園度假區的管理層代表，身體力行清潔海灘，以宣揚保護香港海岸的訊息。他們更按照香港國際海岸清潔運動的要求收集相關報告所需的數據，為香港的海洋保育出一分力。

據2011年的國際海岸清潔運動報告指出，去年全球十大海岸棄置用品以煙蒂最多，其次是瓶蓋及杯蓋、飲品膠瓶、膠袋、食物包裝及容器、餐具（包括杯、碟、刀、匙、叉）、飲品玻璃瓶、飲管、鋁罐及紙袋。這些垃圾對海洋生物帶來重大威脅，而當中最受影響的五類生物為無脊椎動物、禽鳥、魚、哺乳動物及爬蟲類。

齊心為海岸清潔出一分力

環保促進會行政總幹事何惠萍表示：「在全球民眾的努力下，海岸清潔運動已漸見成效。根據近兩年的國際海岸清潔運動報告，全球海岸環境污染程度有明顯的改善—由2006年檢獲770萬件垃圾，減少至07年的720萬件。當中以水上活動遺留下來的垃圾，包括捕魚網、太陽油及清潔劑容器等的減幅最為顯著，由2006年的53萬件垃圾，減少至2007年的43萬件，跌幅近兩成。但另一方面，棄置的煙蒂卻有上升趨勢，增加了一成。故此，我們特別呼籲吸煙人士為海岸清潔出一分力，把煙蒂棄置在煙灰器皿內。」

事實上，沉在海底的垃圾同樣會對海洋生物構成威脅。就此，浪濤會於啟動儀式上亦展示了潛水人員即時由海中打撈得來的垃圾，揭露海底污染問題的嚴重程度。2012香港國際海岸清潔運動將由即日起至2012年11月4日期間舉行，所得數據將於2012年11月下旬公佈。

嘉里「天津·雅頌居」銷售創佳績

嘉里建設有限公司旗下之「天津·雅頌居」於日前盛大開盤，憑藉優質的交通網絡位置及稀缺的海河景觀，截至目前為止，已累計銷售一百多套，締造了天津樓市的銷售佳績。

天津嘉里中心是嘉里建設旗下天津嘉里房地產開發有限公司於天津投資及建設的首個大型綜合體項目，一期建築面積為約51萬平方米，當中包括8萬平方米天津嘉里商城、9萬平方米天津香格里拉大酒店及全城矚目焦點的河景優質住宅「天津·雅頌居」。住宅項目自宣傳及開放現樓示範單位以來，一直受到買家及媒體的大力支持，開盤當日人頭湧湧，盛況空前，銷

情熾熱，顯示物業的質素與優越性深受市場認同。

「天津·雅頌居」建築面積達18萬平方米，由三棟61層共1,126戶精裝住宅單位組成，獨有200米高層向優優勢，能俯瞰稀缺的自然海河景觀，項目作為天津嘉里中心內唯一70年產權精裝住宅產品，是海河東岸CBD首個正式開售的高端住宅項目，獨享稀缺的自然海河灣景及城市景觀，配有高檔精裝設計，憑窗可遠眺城市全貌，堪稱海河、城市雙景觀優質物業。標準戶型為80-90平方米的一房單位、130-150平方米的兩房單位，以及180-190平方米的三房單位。

義工們於赤柱正灘進行清潔

http://www.wenweipo.com

責任編輯：何全益 版面設計：歐鳳仙